

Tárgy: A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Sorszám: 11/7

Előterjesztő: Dr. Baji Mihály jegyző
Bereczki Ivett pénzügyi munkatárs

Véleményező bizottság: Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Beszámoló

**a 184/2011. (IV. 06.) sz. MÖK határozat végrehajtásáról
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2011. május 30-i ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

A fenti tárgyú ügyben a t. Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

184/2011./IV.06./sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 2011. január 11.-től egy üres álláshely elvonásra kerüljön a Városi Közszolgáltató Intézménytől és 2011. május 1.-től átcsoportosításra kerüljön a Polgármesteri Hivatalhoz.

Felkéri az érintett intézmények intézményvezetőit, hogy az intézmények szervezeti és működési szabályzatának, valamint a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását legkésőbb a Képviselő-testület 2011. májusi ülésére terjesszék elő.

Felelős: intézményvezetők

Határidő: értelem szerint

Végrehajtás:

A Polgármesteri Hivatal egységes szerkezetű Alapító Okiratát Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2010. december 20. ülésén az 504/2010. (XII. 20.) számú határozatával hagyta jóvá.

2011. május 1. napjától megszervezésre került a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény rendelkezései alapján a Polgármesteri Hivatal szervezetén belül a közterület-felügyelet, de miután a Hivatal Alapító Okiratában az alaptevékenység közt szerepel a 8424211 Közterület rendjének fenntartása elnevezésű szakfeladat – mely a rendészeti feladatok közé tartozik, és amely tartalmazza a közterület-felügyeleti tevékenységet is -, így az Alapítók Okiratot nem szükséges módosítani.

A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát – továbbiakban: SZMSZ - legutóbb 2009. szeptemberében módosította a Képviselő-testület, ezért az azóta eltelt időszak jogszabályi változásokból fakadó módosítások, valamint a szabályzatok közötti összhang miatt is az alábbiak módosításokra teszünk javaslatot:

I.) Törlésre kerülnek az alábbi rendelkezések, mert az abban meghatározott feladat- és hatáskörök már nem tartoznak a Hivatal feladat- és hatáskörei közé:

a.) a III. fejezet (A Hivatal irányítása és vezetése) 2.) pont r.) pontja – „*Megkötí a kollektív szerződést a munkaviszonyban álló dolgozókra vonatkozóan a szakszervezettel.*” – törlésre kerül;

b.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Titkársági és Szervezési Osztály Sportfeladatok 23.) és 27.) pontjai – „*Segíti az iskolában folyó gyógytestnevelési program*

végrehajtását.”, illetve „A jegyző megbízásából ellenőrzi a tanórán kívüli sportfoglalkozások megtartását, színvonalát, az azokon résztvevők létszámát.” – törlésre kerülnek, és a számozás a törlésnek megfelelően módosul;

c.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Titkársági és Szervezési Osztály Egyéb feladatok 6.) pontja – „Közreműködik a tudószűrés szervezésében” – törlésre kerül, és a 7.) pont számozása 6.) pontra módosul.

d.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Pénzügyi Osztály Beruházói feladatok 15.) pontja – „Közreműködik a Közszolgáltató Intézmény, tevékenységi körébe tartozó feladatai szakmai felügyeletében.” – törlésre kerül;

e.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Hatósági Osztály Adózási feladatok 16.) és 17.) pontjai – „Utólagos közműrákötés esetén adóigazolást állít ki.”, illetve „Hatósági megkeresésre illetéktartozás részletfizetési kedvezményéhez, adóhatósági méltányossági jog gyakorlása érdekében környezettanulmányt készít.” – törlésre kerülnek, és a 18.-as pont számozása 16-osra módosul;

f.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Hatósági Osztály Okmányirodai feladatok 3.) pontjában szereplő „Jegyzőkönyvet vesz fel az apai elismerő nyilatkozatokról.” szövegrész törlésre kerül.

g.) a VII. fejezet (Vegyes záró rendelkezések) „Mellékletek, függelékek” címszó utolsó mondata – „A Képviselő-testület rendeletben szabályozza a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető szociális juttatásokat.” – törlésre kerül.

II.) Módosításra kerülnek azok a rendelkezések, ahol szükségessé vált:

a.) a rendelkezés pontosítása; vagy

b.) a rendelkezés törlésével egyidejűleg új rendelkezés lép hatályba az adott pontban, vagy

c.) a már meglévő rendelkezés kerül kiegészítésre.

1.) az I. fejezet (Általános rendelkezések) 4.) pontja első két mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4. A Hivatal gazdálkodási jogköre:

A feladatellátás funkciója alapján: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.”

2.) az I. fejezet (Általános rendelkezések) 9.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„9. A Hivatal az alábbi jelzőszámokat használja:

Bankszámla száma: 10402142-49564948-48571008

KSH statisztikai számjel: 15345 352 8411 32 504

Adószáma: 15345352-2-04

Törzsszáma: 345352”

3.) a II. fejezetben (A Hivatal szervezeti felépítése) létszámra vonatkozó adatok az alábbira módosulnak:

„1.) Titkársági és Szervezési Osztály (engedélyezett létszám: 10 fő köztisztviselő, 5 fő Mt. hatálya alá tartozó dolgozó)

2.) Pénzügyi Osztály (engedélyezett létszám: 11 fő köztisztviselő)

3.) *Hatósági Osztály (engedélyezett létszám: 18 fő köztisztviselő, 6 fő Kjt. hatálya alá tartozó mezőőr)*”

4.) a II. fejezet (A Hivatal szervezeti felépítése) 3.) pontban az egyéb hatósági ügyek kiegészül a közterület-felügyeleti feladatokkal.

5.) a IV. fejezet (A Hivatal működési szabályai) 3.) pont 5. és 6. mondata helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

„3. A szabadság kiadásának rendje:

A köztisztviselő kérelmére az alapszabadság kettőötödét - a munkaviszony első három hónapját kivéve - a tervtől eltérően a köztisztviselő által kért időpontban kell kiadni. A köztisztviselőnek az erre vonatkozó igényét a szabadság kezdete előtt legkésőbb tizenöt nappal be kell jelentenie.

A dolgozó csak rendkívül indokolt esetben viheti át a jegyző engedélyével a következő évre szabadságát. Az előző évről maradt szabadságot a következő év március 31-ig ki kell adni, illetve ki kell venni, a hatályos jogszabályi előírások szerint.”

6.) az V. fejezet (A testületi döntések előkészítése és végrehajtása) 2.) pontja utolsó bekezdésében szereplő „közgyűlési” elnevezés „testületi” elnevezésre módosul.

7.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Titkársági és Szervezési Osztály Titkársági feladatok szövegrészben szereplő „*Végzi a közhasznú, közcélú – Út a munkába program - munkára felvett, illetve megbízásos jogviszonyban lévő munkavállalók alkalmazásával kapcsolatos adminisztrációt*” szövegrész helyébe „*Ellátja a közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatok adminisztrációját.*” szövegrész kerül.

8.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Titkársági és Szervezési Osztály Kulturális feladatok 18.) pontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki:
„Kapcsolatot tart a helyi és országos írott, elektronikus és audiovizuális médiával.”

9.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Titkársági és Szervezési Osztály Gyermekvédelmi, Gyámhatósági feladatai 9.) pontjában szereplő rendelkezés – „*Dönt a gyermekvédelmi szolgáltatás működésének engedélyezéséről.*” – helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Ellátja az iskoláztatási támogatással kapcsolatos feladatokat.”

10.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Pénzügyi Osztály Beruházói feladatok 12.) pontjában szereplő „rendezési tervek” elnevezés helyébe „településszerkezeti terv” elnevezés lép.

11.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Hatósági Osztály „Feladatai a szociális, népjóléti igazgatással összefüggő jegyzői feladatok körében” címszó alatt a 16.) pontban szereplő „*Végzi a foglalkozási rehabilitációs feladatokat.*” mondat helyébe „*Ellátja a lakáshitel hátralékosokkal kapcsolatos feladatokat.*” mondat lép.

12.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Hatósági Osztály „Feladatai a szociális, népjóléti igazgatással összefüggő jegyzői feladatok körében” címszó alatt a 22.)

pontban szereplő „*Kiállítja a közgyógyellátási igazolványt, hadigondozotti igazolványt*” mondat helyébe „*Megállapítja a közgyógyellátásra való jogosultságot.*” mondat lép.

13.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Hatósági Osztály „*Feladatai a szociális, népjóléti igazgatással összefüggő jegyzői feladatok körében*” címszó alatt a 23.) pontban szereplő „(67%)” szövegrész törlésre kerül, a „*rendelkezési állási támogatással (RÁT)*” szövegrész helyébe „*bérpótló jutatással (BPJ)*” szövegrész kerül, az „*óvodáztatási támogatás*” szövegrész törlésre kerül.

14.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Hatósági Osztály „*Feladatai a szociális, népjóléti igazgatással összefüggő jegyzői feladatok körében*” címszó alatt a 27.) pontban szereplő „*Krizishelyzetbe került személyek támogatásával kapcsolatos feladatok ellátása.*” mondat helyébe „*Az óvodáztatási támogatással kapcsolatos feladatok.*” mondat lép.

15.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Hatósági Osztály Egyéb hatósági feladatok az alábbi 7. ponttal egészül ki:
„7. Közterület-felügyeleti feladatok.”

16.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Hatósági Osztály Építéshatósági feladatok 7. pontjában szereplő „*ÁRT-RRT-szabályozási terv*” szövegrész helyébe „*településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat és szabályozási terv*” szövegrész lép.

17.) a VI. fejezet (A Polgármesteri Hivatal feladatai) 2.) pont Hatósági Osztály „*Kereskedelem, vendéglátás körébe tartozó feladatai*” címszó 1.) pontjában szereplő a „*vásárokról szóló*” szövegrész helyébe a „*városi piac működési rendjéről szóló*” szövegrész lép, az „*ellenőrzést végez*” szövegrész törlésre kerül.

18.) a VII. fejezet (Vegyes záró rendelkezések) Bélyegzőhasználat, nyilvántartás 4.) pontjában szereplő „*Titkársági és szervezési Osztály*” szövegrész helyébe a „*Pénzügyi Osztály*” szövegrész lép.

19.) a VII. fejezet (Vegyes záró rendelkezések) „*Mellékletek, függelékek*” címszó 2. mondata – „*a Költségvetési ellenőrzésről szóló szabályzat, mely tartalmazza a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzésre (FEUVE), a szabálytalanságok kezelésével kapcsolatos eljárási rendre, valamint az ellenőrzési nyomvonalra vonatkozó szabályokat.*” – helyébe „*a Belső Kontrollrendszer Szabályzat, mely tartalmazza a Kontrollkörnyezetet, a Szabálytalanságok kezelésének rendjét, az ellenőrzési nyomvonalra vonatkozó szabályokat, a Kockázatkezelési Szabályzatot, a kontrolltevékenységeket, az információt és kommunikációt, a monitoringot, a belső ellenőrzési kötelezettséget, a belső ellenőrzést végző személy jogállásának, feladatának meghatározását.*” – mondat lép.

20.) a VII. fejezet (Vegyes záró rendelkezések) „*Az SZMSZ függelékét az alábbi szabályzatok és utasítások képezik*” címszó alatt szereplő „*Kockázatkezelési Szabályzat*” szövegrész törlésre kerül.

21.) Javításra került a „*Képviselőtestület*”, illetve „*képviselőtestület*” szövegrész „*Képviselőtestület*”, valamint „*képviselő-testület*” szövegrészre.

III. Áthelyezésre kerül az V. fejezet (A testületi döntések előkészítése és végrehajtása) 6.) pontja (A munkáltató jogok gyakorlása) a III. fejezet (A Hivatal irányítása és vezetése) 3.

pontjába úgy, hogy a 3. pont (A szervezeti egységek vezetői (osztályvezető)) számozása 4. pontra módosul.

Az egységes SZMSZ – a nagy terjedelme miatt - a városi honlapra – www.mezobereny.hu – kerül felhelyezésre.

Kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Mezőberény Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításait, a mellékeltek szerint egységes szerkezetbe foglalva jóváhagyja.

Felelős: Dr. Baji Mihály jegyző

Határidő: folyamatos

Mezőberény, 2011. május 19.

Dr. Baji Mihály
jegyző

